

## 爱之链

读《一杯牛奶》有感 拉萨路小学五(6)班 张乐心

今天,我读了一篇令人难忘的文章。它的题目叫《一杯牛奶》。

这篇文章讲的是一个小男孩挨家挨户推销了一整天的食品,感到又渴又饿的他决定向下一户人家讨口饭吃。可当他看到屋里美丽的姑娘时,却有些不知所措地请求姑娘给他一口水喝。姑娘给了他一大杯牛奶,却没有收钱。长大后小男孩成了大名鼎鼎的霍华德·凯利医生。一天,那位姑娘得了重病,他与其他医生一起历尽千辛万苦治好了她的病。姑娘的医药费通知单上只写着“医药费——满杯牛奶”这几个小字。

霍华德·凯利医生只因为小时候那位姑娘给他的一杯牛奶,不仅在姑娘生病时精心照顾她,还免去了她所有的医药费。我们都知



道这医药费一定是极其昂贵的,而一杯牛奶与它相比是那么的微不足道。可是,在爱的天平上,它们等值。

比起来,我们身边还有“某些人”,他们做什么事都要和别人讨价还价、斤斤计较;一心还想占别人的便宜。这位美丽的姑娘却说:“施以爱心,不图回报。”比起这位品行高尚的姑娘,这些人的灵魂是多么肮脏、多么丑恶。

是呀,我们应当学习文中的姑娘,施以爱心、不图回报,用自己的实际行动,将这条爱之链延续得更长更长……

指导教师:柏蕾

## 三只小可爱 滨海县坎北小学 三(3)班 易兰茜

在我的家里,有三只可爱的宝贝,那就是我的三条可爱的小金鱼。

我给它们分别起了名字:老大因为很调皮,所以取名为“调皮鬼”,老二因为很好吃,所以取名为“好吃鬼”,老三很机灵,不用说就叫它“机灵鬼”了。

它们都长着剪刀似的尾巴,大大的眼睛,背部是通红通红的鱼鳞,像身穿盔甲的将军。它们游泳时,鱼尾都在不停地摆动。最有趣的是金鱼吃食的情景,我往鱼缸撒了一点点它们爱吃的鱼食,它们争先恐后抢起来,生怕自己吃不到。你看,“好吃鬼”和“调皮鬼”为了



能多吃一点,正在争抢地盘呢。此时,“机灵鬼”趁老大、老二在争斗,偷偷躲在一旁津津有味地吃了起来,真是鹬蚌相争,渔翁得利,不愧是名副其实的机灵鬼。

我在鱼缸里放了一棵睡莲,平时金鱼们在鱼缸里自由自在地游着,嬉戏着,有时兴奋地摇着尾巴,溅起了一朵朵美丽的浪花,有时玩累了就躲在睡莲下休息。

指导老师:韩素珍

## 电脑里的“小雪花” 鼓楼一中心四(3)班 李润相

爸爸告诉我千万不要在电脑前玩磁铁,不然屏幕会出现“小雪花”,电脑就玩完了!

今天,我想试验一下爸爸说得对不对,趁爸爸妈妈午休时,我连忙从冰箱上拿了卡通动物小磁铁,然后打开电脑,照着爸爸说的方法,在屏幕上晃了晃。果然,屏幕上立即出现了几条色彩各异的“小雪花”。我心想:真好玩,真的出现了“小雪花”。如果用块大的会怎么样呢?我想着,就把家里仔细翻了好一阵,终于找到了块大磁铁,凑到屏幕上摩擦了几下,哗!“雪花”像暴风雪一样越下越大。不一会儿,连电脑的桌面也看不见了。这可把我吓坏了:怎么办?人工呼吸?打120?关机……

正当我不知所措、犹豫不决的时候,妈妈醒过来了。她看见了电脑的样子便大叫:“怎么搞的?李润相!电脑屏幕怎么会这样?”“我……我用……磁铁……”没等我说完,妈妈怒目圆睁,气得把我手中的磁铁狠狠地摔在地



上。我哆嗦着把爸爸告诉我的事原原本本说了一遍。妈妈扯着嗓子喊:“你这个呆瓜,爸爸不是叮嘱过你不能用磁铁玩吗?你怎么这么不懂事?”看着花花绿绿的电脑屏幕,我真的不知如何是好。

后来,虽然被打了屁股,但是我还会回来的。这次只是把电脑搞坏了,下次我一定会把家里所有电器全搞坏的!哈哈!

点评:这个作文是个韩国孩子写的,对中国孩子来说最不可思议的是它的结尾,不但没有改邪归正、吸取教训,还要变本加厉、肆意妄为。没有“通过这件事,我明白了……”什么大道理,而是要将“破坏”进行到底。无论如何,他这种顽强的好奇心是值得我们学习的。

指导教师:马翼翔

## 外婆不爱喝牛奶的秘密

三牌楼小学四(2)班 郑珂

在我的记忆中,婆婆是个从来都不爱喝牛奶的人。可一次的偶然发现,改变了我对婆婆“不爱喝”牛奶这件事的看法……

一个阳光明媚的早晨,我从梦中醒来,睁开惺忪的睡眼,穿好衣服,洗脸刷牙后,开始吃早餐。经过狼吞虎咽般“扫荡”后,桌上只剩下一瓶牛奶了,可是这时我的肚子已经饱了,实在是喝不下。于是我想:家里除了我以外,没有人会喝牛奶,爸爸、妈妈不在家,外公说喝牛奶后会拉肚子,而外婆又不爱喝,天热了,牛奶时间放长会坏的,还是倒了吧。正当我准备倒牛奶时,外婆看见了,她急忙从我手里把牛奶拿了过去说道:“牛奶多有营养啊,又是花钱买的,倒了多可惜呀,放在这儿吧。”见外婆舍不得倒,我也没太在意,就进屋整理书包去了,突然想起我的发夹留在客



厅,当我走出房门时,看见婆婆居然在津津有味地品尝着牛奶。

顷刻间,我的眼睛湿润了,我想起外婆经常说

这也爱吃,那也不爱喝,原来她是想让我给她。

回想以前我对婆婆的任

性、胡闹,我深感惭愧。我又想:亲人们对我的爱是无微不至的,他们的爱如泰山般伟大,我

不能身在福中不知福,一定要有一颗感恩的心,以自己的行动回报他们。

愿天下晚辈都有一颗孝心!

点评:一件细小的事,透出浓浓的爱,悟出做人的理。

指导老师:蒋春

## 悄悄的父爱 三牌楼小学四(2)班 吉泽阳



听后面一声雷喊:“吉泽阳!不要动!”像爸爸的声音!我转过头,又惊又喜地发现正是爸爸跑了过来。“你怎么来啦?”我问,“怕你不安全就跟过来了。”爸爸说,“快走,绿灯了。”

我过了马路,爸爸没过来,可我觉得,有一双眼睛永远盯着我。

从那天起,我不要家长送了,我知道,父爱是伟大的,所有生活在父爱中的孩子是幸福的,被父爱包围的孩子更幸福!

点评:小作者通过一件小事将无声的父爱描绘得真挚、感人,心理描写尤为细腻、自然。

指导老师:蒋春

## “锦绣前程”再创佳绩

■ 2011年一模、二模成绩辉煌

■ 面向新初三学生组建“南京第一班”

锦绣前程教育中心坚持走名师路线,让名校和普通中学的学生都能享受到“江苏省名师”的资源,一样有机会考取名牌高中和大学。

多年的教学实践证明:数以万计的同学通过在“锦绣前程”的学习,成绩突飞猛进,年年中、高考成绩硕果累累,2007年本中心学员梅燕青同学以689分荣膺南京市高考“状元”,被清华大学医学本、硕、博连读专业录取;王雨彤同学以644分的成绩荣膺南师附中文科“状元”,并被清华大学法律专业录取;2010年高考成绩更是喜人,仅高三(1)班400分以上的就有9位同学,名列南京市前茅。其中南师附中唐时月429分、蒋嘉美428分,她们均排列在

南京市前六名、江苏省前六十名;2011年高考模考捷报频传,百分之九十的同学超过二本线,“锦绣前程”高三(1)班学员浦口中学蔡琪同学一模考了425分,跻身江苏省前三名,二模414分,荣膺南京市第二名,三模又获得423分的优异成绩,名列南京市前茅。他的目标是冲刺清华大学;高三(2)班十三中的卞昊、金晶同学分别是403分、402分;三模,高三(3)班文科班南师附中的龚慧林405分;一中应童同学一模全校综合排名第二名,二模文科第一名;还有众多同学获得学校年级前列的好成绩……十年来收到学生、家长感谢留言达四万余条,这在任何一所机构都是罕见的。



家长们称:“锦绣前程”是一所让人感动的学校。辉煌的办学成果使得“锦绣前程”连续多年受到南京市教育局的表彰,本校校长还被江苏省教育厅、南京市教育局授予“名校长”的光荣称号。

## 活动链接

“锦绣前程”为新初三学生组建“南京第一班”,面向全市重点中学“年级前二十名的学生”招生。

暑假未到,“锦绣前程”的报名热线就被打爆了,为了让更多的初中学生有十足的把握上“南师附中、金陵中学”,“锦绣前程”决定从2011年暑假开始,增设新初三年级“精品

班”,面向全市重点中学新初三年级前二十名的学生招生,统一通过“锦绣前程”学科考试,择优录取,由前六十名学生组建“南京第一班”,目标直指南师附中、金陵中学。“锦绣前程”为此将配备最优秀的老师执教,对学生进行强化训练,教会同学发散性思维、一题多解、规范答题,培养他们

良好的学习习惯;配备最优秀的班主任管理,进行母爱式关怀,与他们进行心灵的沟通,让他们卸下包袱,轻装上阵;配备最优秀的辅导员,随堂听课,批改作业,帮助同学答疑解惑。

咨询电话:84543121、86644701

上课地址:中山北路101号(大方巷加油站正对面)

## “锦绣前程”关键词

★ 诞生南京高考状元、拥有南京中考状元

★ 每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”

★ 连续多年荣获南京“诚信办学机构”,受到市教育局表彰

★ 完全凭借口碑占领南京培训市场制高点

## “锦绣前程”中、高考冲刺

“最后一讲”时间排定【高三:5月28、29日全天】  
【初三:6月11、12日全天】

“锦绣前程”多年的教学实践证明:数以万计的同学通过在“锦绣前程”的学习,成绩突飞猛进,年年中、高考成绩硕果累累,2007年本中心学员梅燕青同学以689分荣膺南京市高考“状元”,被清华大学医学本、硕、博连读专业录取;王雨彤同学以644分的成绩荣膺南师附中文科“状元”,并被清华大学法律专业录取。2007年南师附中的文、理科“状元”均诞生在“锦绣前程”。

2010年高考成绩更是喜人,仅高三(1)班400分以上的就有9位同学,名列南京市前茅。他们是南师附中唐时月429分,物、化双A+;蒋嘉美428分,物、化双A+。其中唐时月、蒋嘉美同学以优异的成绩获得南京市前六名,江苏省前六十名,他们的分数均超过清华、北大录取线。黄文倩411分,物、生AA+;李寰纹408分,物、生A+A+;十三中缪羽408分,物、化B+B;南师附中史艳406分,物、生A+A+;十三中郑嘉琪405分,物、化双A;朱倩云400分,物、生双A;金陵中学万紫吟400分,物、化双A+……。2011年高

考模考捷报频传,百分之九十的同学超过二本分数线,“锦绣前程”高三(1)班学员浦口中学蔡琪同学一模考了425分,跻身江苏省前三名,二模414分,荣膺南京市第二名,三模又获得423分的优异成绩,他的目标是冲刺清华大学;朱同学(南师附中省招班)一模415分,名列南京市前二十名。据不完全统计一模,高三(1)班29中杨阳同学406分,高三(2)十三中的卞昊同学、金晶同学分别是403分、402分……;高三(3)文科南师附中龚慧林同学三模405分;一中应童同学一模全校综合排名第二名,二模文科第一名……。有很多同学放弃已经获得的自主招生资

格,要以高考最佳成绩博弈国内名牌大学;南外、马鞍山等一批学生已被国内一流名牌大学提前录取,有的被国外名牌大学提前录取。从07年起“锦绣前程”针对中考688分以上的同学,推出了新高一“精品班”,配备最一流的名师,其中数学曹老师是南通名县中老师,国家级数学奥林匹克一级教练,他创造了一个班十二个“清华、北大”的记录。这个班门槛很高,汇集了两个“中考状元”和南师附中、金陵中学等名校省招班的学生,被誉为“南京第一班”,在南京教育界引起了强烈轰动。

连日来,“锦绣前程”中、高考押题班报名极为火爆。大家都是冲着名师而来,“锦绣前程”名师押题准确率高,连年命中中、高考题,几门课,最多能押中二三百分,让无数学生受益匪浅。其实,“锦绣前程”名师屡屡押中中、高考以及平时的考试题,决不是偶然,是多年教学经验积淀的结果。“锦绣前程”名师均是著名县中的骨干教师,他们有着辉煌的教学成果。一位资深教育专家评价:“锦绣前程”名师,选题精典,眼光独到,他们的课堂,有难度,有强度,有高度,在学校正常课堂上是学不到的,“锦绣前程”上课,不是简单的重复,是学校的补充和提高。

上课地点:中山北路101号(大方巷加油站正对面) 报名地点:大行宫延龄巷38号东方饭店二楼

咨询电话:86644701、84543121、84542144 晚间咨询:13675112398、13951729971